6 - ті класи

Тема уроку: Технологія виконання шва «штапівка». Графічне зображення шва.
Мета уроку: Ознайомити з технологією виконання шва, його різновидами, графічним зображенням; навчити виконувати шов; сприяти розвиткові вмінь аналізувати та співставляти; формувати поняття «культура праці»; виховувати старанність, охайність; формувати інтерес до традицій української народної вишивки.
Обладнання: підручник, зразки швів, тканина, нитки.
Хід уроку

І. Організаційний момент.
• Перевірка присутніх на уроці.

• Перевірка наявності необхідних матеріалів та пристосувань для уроку.
ІІ. Повторення вивченого матеріалу.

Міні тренінг (робота в парах)

За запропонованими зразками швів визначити однобічні і двобічні шви, заповнити таблицю в зошитах.
	Однобічні
	Двобічні

	
	


ІІІ. Актуалізація опорних знань.

· Назвіть знайомі шви які ви бачите на дошці (шов «уперед голку», «штапівка», «назад голка» ).
· Що спільного та відмінного між цими швами? ( це ручні шви, використовувались при приметуванні, зметуванні деталей)
· Чи можна ці шви застосовувати у вишиванні, і в шитті?
ІV. Мотивація навчальної діяльності.


Ви правильно підмітили, що між цими швами є де що спільне, але технологія виконання у цих швів різна.
«Штапівкою» в деяких областях України називають шов «строчка». І використовували її, коли обробляли рубці. Ця техніка вишивання підходить для оздоблення жіночих сорочок, серветок, рушників, постільної білизни, скатертин.

V. Повідомлення теми уроку, завдань уроку.

Знати: технологію виконання шва «штапівка», його графічне зображення, правила безпечної праці під час виконання практичної роботи.

Уміти: прошивати шов, розпізнавати його серед інших.
VІ. Вивчення нового матеріалу.

1. Характеристика шва «штапівка»

Ст.. 103, підручник, 6 клас
Шов «штапівка» відноситься до поверхнево-нашивної лічильної техніки вишивання. При цьому використовують білі нитки або кольорові, у тон вишивки. Стібки під час вишивання роблять невеличкі, охайні, що надає узорам легкості, прозорості, розміщують паралельно ниткам основи чи утоку, інколи — навкіс. Цю вишивку найчастіше поєднують з іншими лічильними швами (частіше з лічильною гладдю) або використовують як допоміжну для обведення орнаменту. Штапівка відома в багатьох регіонах України, але особливого розвитку набула на Вінниччині. На Чернігівщині «штапівка» сполучається з важкими елементами узорів. На Львівщині ця техніка отримала назву «стебнівка». Техніка «штапівка» має багато різновидів: «прутик», «кривулька», «сходинки».
2. Технологія виконання шва «штапівка».

Шов «штапівка» належить до лічильних технік, коли потрібно рахувати нитки тканини для стібків вишивки.

Шов «штапівка» - двобічний. Він складається з вертикальних і горизонтальних стібків, виконується у два прийоми: спочатку зліва на право, прокладається ряд вертикальних стібків однакової висоти на однаковій відстані один від одного, а потім зворотним ходом справа на ліво – ряд горизонтальних стібків. (графічне зображення)
3. Повторення правил безпечної праці та санітарно-гігієнічних вимог під час виконання практичної роботи.
· Світло повинно падати з лівого боку
· Голки та шпильки слід зберігати в гольнику
· Не можна користуватися зламаними голками та шпильками
· Ножиці слід передавати тримаючи за замкнуті леза
· На робочому столі ножиці повинні лежати справа із зімкнутими лезами
· Для чого потрібно мити руки перед початком вишивальних робіт?
VІІ. Практична робота.
Виконання шва «штапівка».

1. Закріпити нитку в тканині, відступивши від лівого зрізу. Виконати вертикальні стібки зліва на право, рахуючи нитки тканини.

2. Виконати горизонтальні стібки у зворотному напрямку (справа на ліво), заповнюючи проміжки.

3. Виконати за малюнком шов  ст.. 108 (різновид шва «штапівка»)

VІІІ. Підведення підсумків уроків.

Демонстрація кращих робіт.
Аналіз помилок.

Виставлення оцінок.

ІХ. Рефлексія.
1. Який шов ви опановували на уроці?
2. Чого ви навчилися сьогодні на уроці?

3. Чи виникали у вас труднощі під час виконання практичної роботи?

4. Як ви з ними справилися?

5. Де можна використати набуті знання та вміння?

Х. Оцінювання роботи учнів на уроці

ХІ. Прибирання робочого місця і приміщення
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